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1997 (1)

1. a) Pemmre ypaBHeHuHE

\/m+3—4\/H+\/m+8—6\/mz1.

6) Yucia p u ¢ BeOUparoTcd cIydaiiHbIM obpasom u3 orpeska [0; 1]. Haiiaure Bepost-
HOCTB TOTO, 9YTO MHOTOWIEH &2 + pz + ¢ MMeeT BellleCTBeHHEIE KODHH.

B) JlokaxkuTe, 4TO eciiM He CYIIECTBYET TPEYTOJbHUKA C JJIMHAMU CTOPOH a, b, ¢, To HeT
¥ TPeyroJIbHUKA cO cTopoHamu a”, b™, ¢® (n — HaTypajbHOe).

r) Hdokaxure, uro Tpeyronbuuk ABC gBigeTcs IpsSMOYTOJIbHBIM TOTAA M TOJBKO TO-
ria, Kormaa cos? A+ cos?2B +cos2C = 1.
2. a) Pemmre nepasenctso lg?(z + 1) > lg(z + 1)lg(z — 1) + 21g%(z — 1).
6) Pemmnre ypaBHeHue 4 cos & cos 2z cos 4z = cos Tz.

B) HaiinmuTe Bce b, mpu KOTOPHIX CHCTEMa HepaBEeHCTB
2
{y > (z - b)?,

2
z>(y—b)
HMeeT eIJMHCTBEHHOE peIlIeHI/Ie.

3. lIyctb p(z) = ap + a1z + - - - + apz™.

a) Jokaxure, uro eciu p(k) € Q npu Bcex k € Z, 10 a; € Q npu Bcex 1 =0,1,...,n.
6) Jokaxwure, 9To u3 Toro, uro p(k) € Z upu Bcex k € Z, He cienyer, 4To a; € Z 1pu
Bcex 1 =0,1,...,n.
-1 -2)...(z—1i4+1
B) Ilycrs ¢;(z) = 2z - 1)(= ) (z—it ), go(z) = 1. Jokaxure, 4T0 ecin

7!
p(k) € Z upwm Beex k € Z, o p(x) = > b;qi(¢), rne b; € Z npu Bcex ¢ = 0,1,...,n.
4. a) Kakoe u3 uncen 6ompme 2300 ym 32007

6) IlpencraBbre uymcso 1997 B BHJe CyMMBI HECKOJIBKHX HATYPaJbHBIX CJIAraeMBIX C
MaKCHMaJIbHO BO3MOXKHBIM IIPOU3BEIeHIEM.

B) JlokaxkuTe, 4TO IpOU3BEEHNE HECKOJIBKUX IIOJIOKATEJNBHEIX YHUCEN, CyMMa KOTOPHIX
paBHa 1997, me mpesocxomut €300,



